
Scarica la nostra guida Come migliorare le riuinioni con i consigli dello psicologo 
del lavoro Dr. Oseland. Trasforma le tue riunioni con le Visual Solutions di Sharp.

Visita sharpbusiness.it/better-meetings

Ricerca condotta da Censuswide per conto di Sharp Europe. 1.001 impiegati in aziende con 100-499 dipendenti in Italia intervistati online.  

Il 57%
pensa che la maggior parte delle

riunioni sia noiosa

Il 30%
smaltisce le e-mail 

arretrate 
durante le riunioni

Il 23%
dei Millennial

controlla i social media
durante le riunioni

L’82%
a�erma che la maggior parte delle 

riunioni segue lo stesso 
schema, indipendentemente 

dall'argomento

Lo sapevi che gli impiegati trascorrono in media 27 ore al mese in riunioni? Questo significa che
le PMI spendono circa 5.000 euro all'anno in riunioni, per ogni dipendente; tuttavia molti le considerano inutili.  

Infatti, 8 lavoratori su 10 dichiarano di essere più produttivi alla propria scrivania.

Le tue riunioni sono e�icaci?  


